



Яшин Евгений Евгеньевич

Учитель года Республики Мордовия – 2020

Место работы

Муниципальное
общеобразовательное
учреждение «Средняя
общеобразовательная школа
с углубленным изучением
отдельных предметов №39»
городского округа Саранск
Учитель информатики

Должность
Педагогический стаж
Преподавательская
деятельность по
совместительству

4 года
«Дом научной коллаборации»
МГУ им. Н. П. Огарёва,
педагог дополнительного
образования

Образование

Бакалавриат
Факультет математики и
информационных технологий
ФГБОУ ВО «МГУ
им. Н.П. Огарёва»

	<p>«Математика и компьютерные науки», 2017 г. Магистратура Факультет математики и информационных технологий ФГБОУ ВО «МГУ им. Н.П. Огарёва» «Фундаментальная информатика и информационные технологии», 2019 г. Магистратура Экономический факультет ФГБОУ ВО «МГУ им. Н.П. Огарёва» «Государственное и муниципальное управление», 2020 г.</p>
Хобби	<p>Фигурки из шоколада, программирование, студенческие педагогические отряды</p>
Девиз	<p>Я лучший учитель до тех пор, пока интересен себе и детям</p>
Педагогическое кредо	<p>«Учитель – это человек, который учится всю жизнь, только в таком случае он приобретает право учить» (В.М. Лизинский)</p>
Почему нравится работать в школе	<p>Склоняюсь к позиции, что это любовь – работать с детьми. Относиться к ним, как к маленьким взрослым, которые пока еще не определились, кто они есть на самом деле. Моя задача в образовательной организации – это направить их на путь, который поможет им стать теми, кем они будут гордиться. Не стоит думать, что детство – это этап, который приведет их</p>

к настоящей жизни. Детство и есть настоящая жизнь. Разве это не прекрасно, участвовать в жизни ребенка, который в будущем станет усердным математиком, талантливым актером, трудолюбивым агрономом? Да и просто хорошим человеком. В работе с детьми важно не просто давать им знания, которые дали тебе в университете, но и найти с ними общий язык. Столько хороших людей воспитали тактичность и внимательность!

Педагог о себе

Свою трудовую деятельность начал в ряду бойцов студенческого педагогического отряда «Матрица» с 2012 года. На данный момент являюсь учителем информатики МОУ «СОШ №39» и аспирантом ФГБОУ ВО «МГУ им. Н. П. Огарёва».по направлению «Дифференциальные уравнения, динамические системы и оптимальное управление»

Прогностической целью своей трудовой деятельности я вижу - профессиональное становление и рост во взаимодействии и сотрудничестве с педагогами, учениками и родителями в образовательном пространстве школы: желаю "учиться, чтобы учить".

[Конкурсный урок](#)